
GSPublisherVersion 288.0.59.73

Projekt oraz wszystkie rysunki i specyfikacje
pozostają własnością intelektualną Autorów i
są chronione prawem autorskim. Projekt nie
może być rozpowszechniany, powielany,
kopiowany w całości lub częściach, bez
pisemnej zgody jego Twórców.

© Informal Architects

Dziekanowice 32
62-261 Lednogóra

 www.lednica.pl

Muzeum Pierwszych Piastów na
Lednicy H.A.04

numer rysunku i rewizji:

skala rysunku:
1:50

data:
12.11.2025

Projekt nowych ścian

temat rysunku:

inwestor:

kontakt: kontakt:

PROJEKT CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM

os. Leśne 12b/99
62-028 Koziegłowy

+48 881 407 752
+48 665 125 030

informalarchitects.com

adres obiektu:
główny projektant: podpis:

mgr inż arch.
Przemysław Wawrzynek
upr. nr 31/WPOKK/2022
spec. architektoniczna

sprawdzający: podpis:opracował / opracowała:

mgr inż arch.
Małgorzata Wawrzynek

Muzeum Pierwszych Piastów na
Lednicy z siedzibą w
Dziekanowicach 32, 62-261
Lednogóra

nazwa opracowania:
Wykonanie projektu
wnętrza strefy obsługi
zwiedzających wraz z
wyposażeniem, zabudową
i punktem
gastronomicznym w
siedzibie Muzeum

UWAGA!
1. PRZED ROZPOCZĘCIEM POSZCZEGÓLNYCH PRAC NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ PODANE WYMIARY W NATURZE;
W PRZYPADKU ZNACZĄCYCH RÓŻNIC WYMIARÓW RZECZYWISTYCH  Z WYMIARAMI PROJEKTOWANYMI NALEŻY
SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
2. PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC NALEŻY WYKONAĆ PRÓBKI MATERIAŁOWE I KOLORYSTYCZNE DO AKCEPTACJI
ZAMAWIAJĄCEGO;
3. WSZYSTKIE MATERIAŁY ORAZ KOLORYSTYKA MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAKCEPTOWANE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO NA
PODSTAWIE PRZEDSTAWIONYCH PRÓBEK;
3. PROJEKTOWANE ELEMENTY SĄ PROTOTYPAMI, NALEŻY PRZETESTOWAĆ MEBEL POD KĄTEM STABILNOŚCI I
DZIAŁANIA;
4. WSZYSTKIE ZMIANY WYNIKAJĄCE Z KONIECZNOŚCI WZMOCNIENIA KONSTRUKCJI, NARUSZAJĄCE WYGLAD
MEBLA, NALEŻY SKONSULTOWAĆ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
5. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ.

mgr inż arch.
Bartosz Regulski
upr. nr 4/WPOKK/2014
spec. architektoniczna
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ŚCIANY SZATNI WYKOŃCZONE OKŁADZINĄ KAMIENNĄ 3CM.
PODKONSTRUKCJA POD OKŁADZINĘ KAMIENNĄ Z

KSZTAŁTOWNIKA
RK 100X4 W ROZSTAWIE 70-90CM. MONTAŻ: PODŁOGA-STROP.

KAMIEŃ MONTOWANY NA KOTWACH DO PODKONSTRUKCJI
STALOWEJ. SYSTEM KOTWIENIA POŚREDNI, LUB BEZPOŚREDNI,

ZGODNY Z ITB.
SZATNIA OPRACOWANA NA ODDZIELNYCH ARKUSZACH;

PROJEKT SZATNI ORAZ KONSTRUKCJA ŚCIAN SZATNI.

WZMOCNIENIE ŚCIANKI G-K POD
MONTAŻ WIESZAKÓW.

WEWNĄTRZ SZATNI ŚCIANKI G-K: STELAŻ PODWÓJNY
7,5CM, PODWÓJNE PŁYTOWANIE,
NP. SYSTEM RIGIPS 3.41.021

UWAGA!
WNĘKA NA KOSZE I EKRAN. PATRZ

KŁADY ŚCIANY.
NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ WYMIARY URZĄDZENIA W

NATURZE.

UWAGA!
WNĘKA NA EKRAN.PATRZ KŁADY ŚCIANY.

NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ WYMIARY
URZĄDZENIA W NATURZE.

LADA OBŁOŻONA OKŁADZINĄ Z KAMIENIA GR 2CM.
PODKONSTRUKCJA POD OKŁADZINĘ ZE STALI - DETALE NA RYSUNKACH KONSTRUKCJI.

MONTAŻ KAMIENIA NA KOTWACH DO PODKONSTRUKCJI STALOWEJ.
SYSTEM KOTWIENIA ZGODNY Z ITB.

LADA OPRACOWANA NA ODDZIELNYCH ARKUSZACH; LADA
ORAZ RYSUNKACH KONSTRUKCJI LADY; ELEMENTY A, B, C.

UWAGA!
ROLETA MONTOWANA W REGALE.

UWAGA!
ROLETA MONTOWANA W REGALE.

UWAGA!
ROLETA MONTOWANA W REGALE.

ISTNIEJĄCAY HYDRANT I GAŚNICA
WYMIENIONE NA:

HYDRANT WEWNĘTRZNY DN25 SLIM
Z MIEJSCEM NA GAŚNICĘ (BIAŁY).

WYMIARY: S78 X W101 X G18CM
WYSOKOŚĆ NALEŻY DOSTOSOWAĆ

DO ISTNIEJĄCEGO ZAWORU.

UWAGA!
MONTAŻ KASETY DRZWI
PRZESUWNYCH PRZED

ZAMKNIĘCIEM WNĘKI.

UWAGA!
MONTAŻ KASETY DRZWI
PRZESUWNYCH PRZED

ZAMKNIĘCIEM WNĘKI.

H.EL.NT.04 BOKS MULTIMEDIALNY
ELEMENT MONTOWANY DO SUFITU NA

PODKONSTRUKCJI STALOWEJ.
OPRACOWANIE NA RYSUNKU H.EL.NT. 04 ORAZ

RYSUNKACH KONSTRUKCJI.

PRZEDŚCIANKA G-K DO WYSOKOŚCI
SUFITU PODWIESZANEGO, H=341CM:

STELAŻ PODWÓJNY 7,5CM,
PODWÓJNE PŁYTOWANIE,

NP. SYSTEM RIGIPS 3.41.021

REGAŁ Z GABLOTĄ OPRACOWANY  NA
RYS. H.EL.NT.13 ORAZ NA RYSUNKACH

KONSTRUKCJI ELEMENT B.

REGAŁ TYLNY OPRACOWANY NA
RYS. H.EL.NT.13 ORAZ NA

RYSUNKACH KONSTRUKCJI
ELEMENT C.

ISTNIEJĄCE BRAMKI BILETOWE
NALEŻY PRZESUNĄĆ I DOSTOSOWAĆ

SZEROKOŚCI BARIEREK.
BRAMKI MONTOWAĆ W LICU

ZABUDOWY  REGAŁU Z GABLOTĄ.

PODWYŻSZENIE LADY

PODWYŻSZENIE LADY
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OTWÓR W ŚCIANIE NALEŻY
ZAMUROWAĆ.

UWAGA!
DRZWI REWIZYJNE UKRYTE POD PANELEM

MASKUJĄCYM WYKOŃCZONYM W KAMIENIU
(IDENTYCZNYM JAK RESZTA ŚCIANY),

W JEDNYM LICU ZE ŚCIANĄ.

UWAGA!
WSZYSTKIE WNĘKI W ZABUDOWIE G-K W SZATNI,

NALEŻY PRZYGOTOWAĆ POD WYMIAR
ISTNIEJĄCYCH SZAFEK SZATNIOWYCH.

UWAGA!
WNĘKA NA BILETOMAT. PATRZ KŁADY

ŚCIANY.
ŚCIANKĘ WZMOCNIĆ POD MONTAŻ

URZĄDZENIA
NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ WYMIARY

URZĄDZENIA W NATURZE.
NALEŻY LICOWAĆ PRZÓD URZĄDZENIA

Z OKŁADZINĄ Z KAMIENIA.
NALEŻY ZAPEWNIĆ MOŻLIWOŚĆ

WYSUNIĘCIA URZĄDZENIA OD FRONTU,
NA SPECJALNIE PRZYGOTOWANEJ
SZUFLADZIE, W CELU UŁATWIENIA

SERWISOWANIA.

PRZEDŚCIANKA OBŁOŻONA KAMIENIEM GR. 3CM, NA
PODKONSTRUKCJI  ZE STALI - JAK ŚCIANY SZATNI.
OPRACOWANIE NA RYSUNKACH LADY ORAZ
RYSUNKACH KONSTRUKCJI LADY.
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UWAGA!
KONSTRUKCJA LADY I ŚCIAN SZATNI WEDŁUG

 RYSUNKÓW KONSTRUKCJI.

LEGENDA

ZAKRES OPRACOWANIA
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